
COMUNE DI BORGO VALSUGANA
(Provincia di Trento)

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DEL CONSIGLIO COMUNALE

N. 14 
Adunanza di prima convocazione – seduta pubblica

OGGETTO: CONVALIDA DELL'ELEZIONE DEL SINDACO ELETTO 

L'anno duemiladiciannove addì diciannove del mese di giugno, alle ore 18:01, nella sala consiliare
situata al prima piano del Municipio, a seguito di regolare convocazione effeettuuata a norma delle
disposizioni vigenti, si è riunito il Consiglio comunale.

Alla trattuazione in oggettuo sono presenti i Signori: 

Presente Assente

GALVAN ENRICO X

BETTEGA LUCA X

ANDREATTA PATRIZIO X

DALLEDONNE PAOLO X

NICOLETTI GIACOMO X

SEGNANA MARIAELENA X

CAMPESTRIN SAMUELE X

CIMADON LUIGI Giustificcato

DEANESI EMANUELE X

DECARLI DAVIDE X

FERRAI MARTINA X

FRAINER ENRICO X

GALVAN MARCO X

GUARINI ROCCO X

ORSINGHER ARMANDO X

PAROLIN SABRINA X

SBETTA MARIKA X

TRENTIN LORENZO X

Assiste il Segretario Comunale DOTT.SSA COMITE MARIA

Accertata la validità dell'adunanza, il sig.  LORENZO TRENTIN, nella sua qualità di Consigliere
Anziano,  dichiara aperta la seduta. 
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Il Consigliere Anziano relaziona:
-         a  seguito delle  elezioni  del  9 giugno scorso è stato proclamato elettuo alla  carica  di
Sindaco il sig. Enrico Galvan, come risulta dal verbale di data 10.06.20199 dell’Ufficcio Centrale
per la votazione di ballottuaggio;
-         secondo  quanto  previsto  dall’art.  45  del  Codice  degli  Enti  Locali  della  Regione
Autonoma Trentino-Alto Adige, approvato con L.R. 3 maggio 2018 n. 2, sulla composizione ed
elezione  degli  organi  delle  amministrazioni  comunali,  il  Consiglio  Comunale,  prima  di
deliberare su qualsiasi altro oggettuo, deve provvedere alla convalida del Sindaco, esaminando
le condizioni dell’elettuo, a norma degli arttu. 75, 76, 78, 79, 80, 85 dello stesso Codice;

 
Invita quindi i Consiglieri presenti ad evidenziare eventuali cause ostative alla convalida

del Sindaco elettuo,
 

IL CONSIGLIO COMUNALE
 
            Viste le norme di legge sopracitate;
 
            Preso attuo che non vengono evidenziate da alcuno cause ostative alla convalida del Sindaco
elettuo;
 

Visto il parere favorevole espresso, ai sensi dell'art. 185 del Codice degli Enti Locali della Regione
Autonoma Trentino-Alto  Adige,  sulla  proposta  di  adozione  della  presente  deliberazione  dal  Segretario
Generale,  in  ordine  alla  regolarità  tecnica  con  attuestazione  della  regolarità  e  correttuezza  dell'azione
amministrativa;

 
Rilevato che l’adozione della presente deliberazione non comporta alcuna valutazione di

ordine contabile e ritenuto, pertanto, che relativamente alla stessa non sia da acquisire il parere di
regolarità contabile;
 

Visto il Codice degli Enti Locali della Regione Autonoma Trentino-Alto Adige approvato con Legge
regionale 3 maggio 2018, n. 2 e il regolamento di attuuazione approvato con D.P.G.R. 27.10.19999, n. 8/L
e s.m.;
 
            Visto lo Statuto comunale;
            

Con n. 11 voti favorevoli  e 6 astenuti,  espressi per alzata di mano da n. 17 Consiglieri
presenti,
 
 

DELIBERA
 
 
di convalidare l’elezione del sig. ENRICO GALVAN alla carica di Sindaco di questo Comune.
 

Con separata votazione che dà il seguente esito: n. 11  voti favorevoli e 6 astenuti, espressi
per alzata di mano da n. 17 Consiglieri presenti, si dichiara la presente deliberazione immediatamente
eseguibile, ai sensi dell'art. 183 comma 4 del Codice degli Enti Locali della Regione Autonoma Trentino-
Alto Adige approvato con Legge regionale 3 maggio 2018, n. 2.
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Lettuo, approvato e sottuoscrittuo

IL CONSIGLIERE ANZIANO IL SEGRETARIO COMUNALE 
    Lorenzo Trentin     dottu.ssa Comite Maria 
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